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Τα νέα τιμολόγια θα τεθούν σε ισχύ από την 

1η Αυγούστου και το προαπαιτούμενο της εξό-

φληση της ρήτρας αναπροσαρμογής για μετα-

κίνηση του καταναλωτή σε άλλο πάροχο 

ενέργειας είναι ακόμα «γκρίζα ζώνη». 

Μεταξύ των ανακοινώσεων της Κυριακής θα 

είναι η ανάρτηση των ονομαστικών τιμών από 

τους προμηθευτές και κατόπιν έρχεται η ελεύ-

θερη επιλογή εάν επιθυμεί κάποιος να μείνει 

στον υφιστάμενο προμηθευτή ή να αλλάξει, 

συνεπώς θα ισχύει αυτό που ονομάζεται «ενερ-

γειακός τουρισμός». 

Σημειωτέα αλλαγή είναι η δυνατότητα κάποιος 

να αλλάξει πάροχο ανεξάρτητα συμβολαίου, 

αφού όλες οι αγκυλώσεις έχουν αρθεί. 

Γκρίζα ζώνη είναι η μεταφορά ενός πελάτη σε 

άλλο πάροχο ρεύματος χωρίς να έχει εξοφλή-

σει την ρήτρα αναπροσαρμογής. 

Στα καινούργια τιμολόγια θα βγαίνει μία ονο-

μαστική πρόταση της kWh, η οποία θα κυμαί-

νεται από 0,46-0,50€/kWh. 

Σε αυτή την τιμή η κυβέρνηση σχεδιάζει να 

επιδοτήσει περίπου το 85%, του επιπλέον κό-

στους, με αποτέλεσμα η τελική τιμή που θα 

διαμορφωθεί για τον καταναλωτή να είναι 

0,15-0,17€/kWh. 

To ποσοστό που θα απορροφηθεί από το κρά-

τος, προκύπτει από τους παραγωγούς αλλά και 

από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2022:  
Η εφημερίδα που για 76 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Το «Μεγάλο Αδερφό» στις λιανικές συναλλαγές των επιχειρήσεων και επαγγελματιών 

ενεργοποιεί η Εφορία. Με νέα απόφαση του υφυπουργού Οικονομικών Απόστολου Βεσυ-

ρόπουλου και του Διοικητή της ΑΑΔΕ Γιώργου Πιτσιλή ορίζεται ότι τα στοιχεία των λια-

νικών πωλήσεων από ταμειακές μηχανές οι οποίες είναι συνδεδεμένες με την ΑΑΔΕ, θα 

διαβιβάζονται αυτόματα σε 1 λεπτό έως 24 ώρες στην ηλεκτρονική πλατφόρμα myDATA. 

Αυτό σημαίνει ότι η ΑΑΔΕ θα γνωρίζει σε πραγματικό χρόνο το τζίρο των επιχειρήσεων 

αλλά και το ΦΠΑ που θα πρέπει να αποδώσουν στο κράτος. Με την ίδια απόφαση ορίζεται 

ακόμη ότι όσοι δεν χρησιμοποιούν ταμειακές μηχανές και εκδίδουν στοιχεία λιανικής πώ-

λησης μέσω προγραμμάτων διαχείρισης επιχειρήσεων θα πρέπει να διαβιβάζουν τα δεδο-

μένα στο myDATA μέχρι την επόμενη ημέρα από την ημερομηνία έκδοσης αυτών ενώ  

δίνονται οδηγίες στους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις σε περίπτωση απώλειας διασύν-

δεσης με την ψηφιακή πλατφόρμα myDATA. 

Η νέα απόφαση 

Ειδικότερα με τη νέα απόφαση τροποποιούνται ορισμένοι χρόνοι διαβίβασης σύνοψης 

των παραστατικών στην πλατφόρμα myDATA και ορίζονται τα εξής: 

1. Χονδρικές πωλήσεις 

– Τα δεδομένα των τιμολογίων διαβιβάζονται σε πραγματικό χρόνο τόσο από τους Πα-

ρόχους όσο και από την εφαρμογή της ΑΑΔΕ «timologio». 

Συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΜΑΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΡΙΟΥΠΟΛΗΣ, 

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΑΜΕΣΑ, ΚΑΝΕΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

Να φύγουν άμεσα από την κατεχόμενη Μαριούπολη ζητά από τους άμαχους Ουκρανούς πολίτες ο Πέτρο Αντριουστσένκο, σύμβουλος 

του δημάρχου της πόλης. Σύμφωνα με το κανάλι Ukraine NOW στο Telegram, ο σύμβουλος παρέθεσε μια σειρά λόγους για την απο-

μάκρυνση των πολιτών που έχει γίνει θέατρο μαχών εδώ και μήνες. Ο Πέτρο Αντριουστσένκο σημείωσε ότι: 

•Είναι τεχνικά αδύνατο να αποκατασταθούν οι υποδομές της πόλης για τον χειμώνα. Θα υπάρξουν προβλήματα με το νερό, το ηλε-

κτρικό ρεύμα και το φυσικό αέριο σε ορισμένες περιοχές. 

•Το ιατρικό σύστημα δεν θα λειτουργήσει. Δεν έχουν απομείνει σχεδόν καθόλου εξειδικευμένοι γιατροί, όπως παιδίατροι, μαστολόγοι 

και ογκολόγοι και, λόγω των κυρώσεων, η Ρωσία έχει προβλήματα με τον ιατρικό εξοπλισμό. 

•Υπάρχει πρόβλημα με την ασφάλεια. Η Αστυνομία των εισβολέων δεν προστατεύει τους Ουκρανούς, ενώ συνεργάζεται με εγκλη-

ματίες. 

•Ο ανοιχτός σήμερα διάδρομος εκκένωσης στη Ζαπορίζια μπορεί να κλείσει. 

•Λόγω της αντεπίθεσης των Ενόπλων Δυνάμεων της Ουκρανίας, ενδέχεται να τραυματιστούν άνθρωποι, καθώς αποτελούν ανθρώπινη 

ασπίδα για τους Ρώσους, οι οποίοι τοποθετούν αποθήκες κοντά σε κτίρια πολιτών. 

Οι κατοχικές αρχές σχεδιάζουν να ξεκινήσουν την «κινητοποίηση» όλων ανεξαιρέτως στη Μαριούπολη το φθινόπωρο.

Η ΑΑΔΕ ΘΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ 

ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ 

ΤΟΝ ΤΖΙΡΟ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ  ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

 
-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946- 

 
•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò  

 
 

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë./Fax: 210- 2130664 
 

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë./Fax:210 - 2130664. 
 

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr 
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46  

-Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr. 
 

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí”  
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý  

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 

Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 

Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 

Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 
 

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 
 

 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Νο 24/2022 

 

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης προκηρύσσει 

Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό 

κάτω των ορίων σύμφωνα με τις διατά-

ξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147) 

«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμη-

θειών και Υπηρεσιών», όπως τροποποι-

ήθηκε και ισχύει, για την προμήθεια με 

τίτλο: «Προμήθεια ειδών σίτισης Ζωο-

λογικού Κήπου Θεσσαλονίκης», π.δ. 

56.427,23 € με ΦΠΑ 6% ,13% και 

24%, σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 4/2022 

Μελέτη του Τμήματος  Κτηνιατρικής 

Υπηρεσίας & Ζωολογικού Κήπου της 

Δ/νσης Διαχείρισης Πρασίνου & Περι-

βάλλοντος και με κριτήριο κατακύρω-

σης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

τιμής. 

 

 Αριθ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 163064 

 

Αναθέτουσα Αρχή: 

 

Δήμος Θεσσαλονίκης (Οργανισμός Το-

πικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού) 

 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Βασιλέως Γε-

ωργίου Α΄ 1, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 

36 

 

Τηλέφωνο: 2313 317777 

 

(URL): www.thessaloniki.gr 

 

Περιγραφή αντικειμένου δημόσιας 

σύμβασης: 

 

Αντικείμενο της σύμβασης σύμφωνα 

με την υπ΄αριθμ. 4/2022 Μελέτη του 

Τμήματος Κτηνιατρικής Υπηρεσίας & 

Ζωολογικού Κήπου της Δ/νσης Διαχεί-

ρές για μέρος ποσοτήτων επί ποινή 

αποκλεισμού. 

 

Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης: 

 

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά, βάσει της τιμής. 

 

Διάρκεια Σύμβασης: 

 

Η διάρκεια της σύμβασης σύμφωνα με 

το υπ΄αριθμ. Πρωτ. 143402/25-05-

2022(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 26-05-

2022) έγγραφο της Δ/νσης Διαχείρισης 

Πρασίνου και Περιβάλλοντος ορίζεται  

σε ένα (1) έτος από την υπογραφή, 

πρωτοκόλληση και ανάρτηση της στο 

ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: 

 

1.Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικα-

σία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 

σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγ-

κατεστημένα σε: 

 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οι-

κονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει 

και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η 

υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύ-

πτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 

6 και 7  και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήμα-

τος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 

στην περίπτωση γ΄ της παρούσας πα-

ραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 

ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 

σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δη-

μοσίων συμβάσεων . 

 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα 

Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και 

τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, 

καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφω-

νίες από τις οποίες δεσμεύεται η 

Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυ-

ρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος 

είναι η προμήθεια ειδών σίτισης συγ-

κεκριμένων χαρακτηριστικών για τα 

ζώα του Ζωολογικού Κήπου του 

Δήμου Θεσσαλονίκης. 

 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσον-

ται στους ακόλουθους κωδικούς του 

Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβά-

σεων (CPV) : 15700000-5 (Ζωοτρο-

φές) 

 

Πρόσβαση στα έγγραφα σύμβασης: 

 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και 

τα λοιπά έγγραφα σύμβασης διατίθεν-

ται από την πλατφόρμα του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της δια-

δικτυακής πύλης www.promitheus. 

gov.gr  από 01/07/2022 και ώρα 14:00  

 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης: 

 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης 

ανέρχεται στο ποσό των 56.427,23€ 

(καθαρή αξία 52.221,10€ και ΦΠΑ 

6%,13% και 24% 4.206,13€). 

 

Φορέας χρηματοδότησης της παρού-

σας σύμβασης είναι ο Δήμος Θεσσαλο-

νίκης. 

 

Υποδιαίρεση σε τμήματα: 

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε 

14 τμήματα όπως αυτά αναφέρονται 

στον Ενδεικτικό Προϋπολογισμό της 

υπ΄αριθμ. 4/2022 Μελέτης του Τμήμα-

τος Κτηνιατρικής Υπηρεσίας & Ζωο-

λογικού Κήπου της Δ/νσης Διαχείρισης 

Πρασίνου & Περιβάλλοντος (Παράρ-

τημα II). 

 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή 

περισσότερα τμήματα (α/α) του Ενδει-

κτικού Προϋπολογισμού. 

 

Η προμήθεια είναι διαιρετέα ανά 

είδος/τμήμα, όχι όμως ανά ποσότητα. 

Δηλαδή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

υποβάλουν προσφορά μόνο για το σύ-

νολο των ποσοτήτων του κάθε είδους 

ξεχωριστά (κάθε α/α του προϋπολογι-

σμού). Δεν θα γίνονται δεκτές προσφο-

λάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 

υπηρεσίες και τους οικονομικούς φο-

ρείς των χωρών που έχουν υπογράψει 

τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξί-

σου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσ-

σουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 

υπηρεσίες και τους οικονομικούς φο-

ρείς της Ένωσης 

 

2.Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε 

μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι 

ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπε-

ριλαμβανομένων και των προσωρινών 

συμπράξεων, δεν απαιτείται να περι-

βληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή 

για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέ-

τουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από 

τις ενώσεις οικονομικών φορέων να πε-

ριβληθούν συγκεκριμένη νομική 

μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμ-

βαση. 

 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς 

από ένωση οικονομικών φορέων, όλα 

τα μέλη της ευθύνονται έναντι της ανα-

θέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις 

ολόκληρον . 

 

Δικαιολογητικά συμμετοχής: 

 

    Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο 

διαγωνισμό το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγ-

γραφο Σύμβασης (Ε.Ε.Ε.Σ.) 

    Δικαιολογητικά που αναφέρονται στο 

άρθρο 2.4.3 της υπ΄αριθμ. 24/2022 Δια-

κήρυξης. 

 

Λόγοι αποκλεισμού: 

 

Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με 

ποινικές καταδίκες, καταβολή φόρων ή 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, 

καθώς και λοιπές καταστάσεις, όπως 

αναλυτικά προβλέπονται στο άρθρο 

2.2.3 της υπ΄αριθμ. 24/2022 Διακήρυ-

ξης, διαπιστώνονται με τα σχετικά δι-

καιολογητικά του άρθρου 2.2.9 της 

ανωτέρω, τα οποία προσκομίζει ο οικο-

νομικός φορέας. 

 

Κριτήρια επιλογής: 

Κριτήρια επιλογής που σχετίζονται με 

την καταλληλότητα άσκησης επαγγελ-

ματικής δραστηριότητας, όπως αναλυ-

τικά προβλέπεται στο άρθρο 2.2.4 της 

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α
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αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση 

της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερι-

κής νομοθεσίας στον τομέα των δημο-

σίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να 

προσφύγει στην ανεξάρτητη Αρχή Εξέ-

τασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(ΑΕΠΠ), σύμφωνα με τα ειδικότερα 

οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 

4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρε-

φόμενος με προδικαστική προσφυγή, 

κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέ-

τουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδι-

κώς τις νομικές και πραγματικές 

αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά 

του, το οποίο υποβάλλεται υποχρεω-

τικά με τη χρήση τυποποιημένου εντύ-

που όπως αυτό παρατίθεται στο 

Παράρτημα ΙV της υπ΄αριθμ. 24/2022 

Διακήρυξης. 

 

Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης 

της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία 

για την άσκηση της προδικαστικής 

προσφυγής είναι: 

 

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποί-

ηση της προσβαλλόμενης πράξης στον 

ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η 

πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά 

μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή 

 

(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοι-

νοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης 

σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα 

μέσα επικοινωνίας, άλλως 

 

(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, 

πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση 

της πράξης που βλάπτει τα συμφέ-

ροντα του ενδιαφερόμενου οικονομι-

κού φορέα. Ειδικά για την άσκηση 

προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλή-

ρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την 

πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη 

δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Για το παραδεκτό της άσκησης της 

προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται 

παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ 

του Ελληνικού Δημοσίου, σύμφωνα με 

όσα ορίζονται στο άρθρο 363 Ν. 

4412/2016 . Η επιστροφή του παραβό-

λου στον προσφεύγοντα γίνεται: α) σε 

περίπτωση ολικής ή μερικής αποδοχής 

της προσφυγής του, β) όταν η αναθέ-

τουσα αρχή ανακαλεί την προσβαλλό-

μενη πράξη ή προβαίνει στην 

οφειλόμενη ενέργεια πριν από την έκ-

δοση της απόφασης της ΑΕΠΠ επί της 

προσφυγής, γ) σε περίπτωση παραίτη-

σης του προσφεύγοντα από την προ-

σφυγή του έως και δέκα (10) ημέρες 

από την κατάθεση της προσφυγής. 
 

Σύμφωνα με τις υπ΄αριθ. 312/7175/11-

01-2022 (ΑΔΑ:9ΤΖΠΩΡ5-ΕΒΣ) και 

316/7269/11-01-2022 (ΑΔΑ: ΩΑΟ 

3ΩΡ5- ΑΩΡ) Αποφάσεις Δημάρχου.

υπ΄αριθμ. 24/2022 Διακήρυξης, διαπι-

στώνονται με τα σχετικά δικαιολογη-

τικά του άρθρου 2.2.9 της ανωτέρω, τα 

οποία προσκομίζει ο οικονομικός φο-

ρέας. 

 

Απαιτούμενες Εγγυήσεις: 

 

Εγγυητική Συμμετοχής: Για την έγκυρη 

συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης 

της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 

φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επι-

στολή συμμετοχής, ύψους 2% επί της 

αξίας του τμήματος ή των τμημάτων 

για το/τα οποίο/οποία υποβάλλεται 

προσφορά χωρίς Φ.Π.Α.. 

 

Για το σύνολο του διαγωνισμού το 

ποσό της εγγυητικής ανέρχεται σε 

1.044,42€ (Χίλια σαράντα τέσσερα 

ευρώ και σαράντα δύο λεπτά ). 

 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων 

της σύμβασης: ποσοστού 4% επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 

χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δι-

καιώματα προαίρεσης  και η οποία κα-

τατίθεται μέχρι και την  υπογραφή του 

συμφωνητικού. 

 

Υποβολή προσφορών και αποσφρά-

γισή τους: 

 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με 

χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ 

μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr στην οποία οι 

οικονομικοί φορείς υποβάλλουν ηλε-

κτρονικά τις προσφορές τους. 

 

 Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής 

υποβολής προσφορών: 01/07/2022 και 

ώρα 14:00 . 

 

Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονι-

κής υποβολής προσφορών: 25/07/2022 

και ώρα 14:00 

 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προ-

σφορών: 29/07/2022 και ώρα 10:00 

π.μ. 

 

Απαιτούμενος χρόνος ισχύος προσφο-

ράς: Η ισχύς των προσφορών θα είναι 

τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών. Δεν 

επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.   

 

Έννομη προστασία: 

 

Προδικαστικές προσφυγές 

 

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή 

είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγ-

κεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει 

υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία 

από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της 

Συνέχεια απο σελ. 1 

–Τα παραστατικά τα οποία 

εκδίδονται μέσω εμπορικών/ 

λογιστικών προγραμμάτων 

ERP διαβιβάζονται μέχρι την 

επόμενη ημέρα από την ημε-

ρομηνία έκδοσης των παρα-

στατικών. 

–Μέχρι την επόμενη ημέ- 

ρα από την ημερομηνία έκδο-

σης των παραστατικών διαβι-

βάζονται τα δεδομένα των ε- 

σόδων όταν χρησιμοποιείται η 

ειδική φόρμα καταχώρησης. 

Το μέτρο αυτό ισχύει από το 

2023. 

Εξαιρετικά, για το έτος 

2022 ως καταληκτική ημερο-

μηνία ορίζεται η 20ή ημέρα 

του επόμενου μήνα εντός του 

οποίου εκδόθηκαν. 

2. Λογιστικά έσοδα.  

Στην περίπτωση διαβίβα-

σης λογιστικών εσόδων που 

δεν αφορούν σε έκδοση φορο-

λογικού στοιχείου αλλά σε 

διενεργούμενη λογιστική εγ-

γραφή, τα δεδομένα διαβιβά-

ζονται μέχρι την 20ή ημέρα 

του επόμενου μήνα από την 

ημερομηνία που αφορά το 

έσοδο. 

3. Λιανικές συναλλαγές 

– Τα δεδομένα των λογιστι-

κών στοιχείων, που αφορούν 

σε έσοδα από λιανικές συναλ-

λαγές, διαβιβάζονται στο χρό- 

νο που ορίζεται και για τις 

χονδρικές συναλλαγές. 

–Για τις οντότητες που 

έχουν υποχρέωση απευθείας 

διασύνδεσης των ταμειακών 

μηχανών (Φ.Η.Μ.) με την 

Α.Α.Δ.Ε., τα  δεδομένα διαβι-

βάζονται αυτόματα από τον 

Φ.Η.Μ. σε 1 λεπτό έως 24 

ώρες, με βάση την παραμετρο-

ποίηση που ορίζει στα συστή-

ματα της η Α.Α.Δ.Ε., χωρίς να 

απαιτείται προηγούμενη ενη-

μέρωση των οντοτήτων. 

–Οι οντότητες που δεν 

έχουν υποχρέωση χρήσης 

Φ.Η.Μ. και εκδίδουν στοιχεία 

λιανικής μέσω προγραμμάτων 

διαχείρισης επιχειρήσεων (εμ-

πορικό/ERP) τα οποία είναι 

συμβατά με την ψηφιακή 

πλατφόρμα myDATA, διαβι-

βάζουν τα υπόψη δεδομένα 

μέχρι την επόμενη ημέρα από 

την ημερομηνία έκδοσης αυ- 

τών. 

Τα δεδομένα 

Σημειώνεται ότι τα δεδο-

μένα που διαβιβάζονται, για 

κάθε στοιχείο λιανικής πώλη-

σης, που εκδίδεται είναι τα 

εξής: 

α) Α.Φ.Μ. του εκδότη 

β) Είδος Παραστατικού 

λιανικής πώλησης 

γ) Αύξων αριθμός του στοι-

χείου λιανικής πώλησης 

δ) Ημερομηνία και ώρα έκ-

δοσης 

ε) Συντελεστής ΦΠΑ 

στ) Συνολική αξία παρα-

στατικού. 

4. Απώλεια διασύνδεσης. 

Σε περίπτωση απώλειας δια-

σύνδεσης με την πλατφόρμα 

myDATA η οποία αποδεικνύε-

ται από την επιχείρηση ή τον 

επαγγελματία με κάθε πρό-

σφορο μέσο, τα δεδομένα των 

εκδιδόμενων λογιστικών στοι-

χείων διαβιβάζονται αμελλητί 

με την αποκατάσταση της δια-

σύνδεσης, με την ένδειξη «Α- 

πώλεια Διασύνδεσης». 

Ο επαγγελματίας ή η επιχεί-

ρηση οφείλει να λάβει όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για την 

αποφυγή εκ νέου απώλειας της 

διασύνδεσης.  

Σε κάθε περίπτωση, τα δε-

δομένα διαβιβάζονται το αργό-

τερο εντός 2 ημερών από την 

καταληκτική ημερομηνία δια-

βίβασής τους, είτε από το κα-

νάλι διαβίβασης που εκδόθη- 

καν ή διαβιβάστηκαν αρχικά 

ανεπιτυχώς, είτε από τα προ-

γράμματα διαχείρισης επιχει-

ρήσεων (εμπορικό/ λογιστικό, 

ERP), είτε από την ειδική 

φόρμα καταχώρησης εφόσον 

τηρούνται τα όρια χρήσης της. 

(Πηγή: ΟΤ)

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Ε Ι Δ Η Σ Η



Έχετε νεύρα όταν πεινάτε; Δεν είστε οι μόνοι, σύμφωνα με νέα έρευνα 

Τι ανακάλυψαν οι επιστήμονες για τη συσχέτιση της πείνας με την οξυθυμία, 

τον θυμό και την δυσαρέσκεια. Που μπορεί να οφείλεται το φαινόμενο. Τι 

εκτιμούν οι ερευνητές. Είναι κάτι που όλοι έχουμε παρατηρήσει κάποια 

στιγμή στον περίγυρό μας: κάποιοι άνθρωποι έχουν νεύρα όταν πεινάνε και 

τους είναι απολύτως απαραίτητο να καταναλώσουν αμέσως τροφή. Είναι, 

όμως, αυτό κάτι που προκαλεί η πείνα ή είναι απλώς κακομαθημένοι; Την 

απάντηση δίνει μία νέα μελέτη, στην οποία συμμετείχαν 64 ενήλικες από την 

Κεντρική Ευρώπη. Οι ερευνητές τους ζήτησαν να αναφέρουν τουλάχιστον 

πέντε φορές την ημέρα και επί 21 συνεχόμενες ημέρες την πείνα τους. Ταυ-

τοχρόνως έπρεπε να τη βαθμολογούν και να συμπληρώνουν ειδικά ερωτημα-

τολόγια ψυχικής διάθεσης και ευεξίας. Όπως έδειξαν οι απαντήσεις τους, όσο 

εντονότερη ήταν η πείνα που ένιωθαν, τόσο περισσότερο συσχετιζόταν με 

ακούσια αισθήματα θυμού και οξυθυμίας. Επιπλέον, τόσο μειώνονταν τα αι-

σθήματα ικανοποίησης που ένιωθαν οι εθελοντές. Τα ευρήματα αυτά υποδη-

λώνουν ότι ο εκνευρισμός της πείνας είναι ένα αληθινό φαινόμενο, λένε οι 

ερευνητές. Και εκτιμούν πως πιθανώς άγεται από εγγενείς βιολογικούς μηχα-

νισμούς 

«Η μελέτη μας είναι η πρώτη που εξετάζει τον εκνευρισμό της πείνας εκτός 

ερευνητικών εργαστηρίων», δήλωσε ο επικεφαλής ερευνητής Dr. Viren 

Swami, καθηγητής Κοινωνικής Ψυχολογίας στο Πανεπιστήμιο Anglia Ruskin 

στην East Anglia. «Μολονότι το φαινόμενο είναι συχνό, λίγες έρευνες έχουν 

διεξαχθεί γι’ αυτό, επομένως είναι πολλά όσα δεν γνωρίζουμε ακόμα». 

(iatropedia)
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-Σύμφωνα με την έκθεση του Ελλη-

νικού Δημοσιονομικού Συμβουλίου η 

ταχεία ανάκαμψη που επιτεύχθηκε το 

2021, έχει επισκιασθεί σε ένα μεγάλο 

βαθμό από τις αρνητικές εξελίξεις που 

έχει προκαλέσει η εισβολή της Ρωσίας 

στην Ουκρανία στα τέλη Φεβρουαρίου. 

Όπως τονίζει, ένας νέος κύκλος αβεβαι-

ότητας έχει ξεκινήσει με σημαντικές 

αναταραχές στις αγορές ενέργειας, που 

οδηγεί σε σημαντικές πληθωριστικές 

πιέσεις, αλλά και αβεβαιότητα, στην ευ-

ρωζώνη. 

«Αναπόφευκτα η μεγέθυνση της ελ-

ληνικής οικονομίας για το 2022 θα επη-

ρεαστεί, αλλά κατά πάσα πιθανότητα τα 

κυβερνητικά μέτρα στήριξης (π.χ. αύ-

ξηση κατωτάτου μισθού) και η ενδεχό-

μενη αξιοποίηση μέρους των συσσω- 

ρευμένων καταθέσεων, να οδηγήσουν 

σε μετριασμό των αρνητικών εξωγενών 

επιδράσεων του πολέμου. Σε κάθε περί-

πτωση η γενικότερη αστάθεια τροφοδο-

τεί περαιτέρω την αβεβαιότητα με 

αποτέλεσμα τη δυσκολία πρόβλεψης 

των μακροοικονομικών μεγεθών το 

2022», σημειώνεται σχετικά στην έκ-

θεση. Όπως αναφέρει το Ελληνικό Δη-

μοσιονομικό Συμβούλιο ο σημαντικός 

έλεγχος του επιδημιολογικού φαινομέ-

νου, αλλά κυρίως η απορροφητικότητα 

των κονδυλίων του Ταμείου Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας θα είναι μείζονος 

σημασίας παράγοντες για την ένταση 

της μεγέθυνσης της ελληνικής οικονο-

μίας το επόμενο έτος. Αντίθετα, η διατή-

ρηση της σύρραξης θα εντείνει την 

οικονομική αβεβαιότητα και πιθανώς θα 

μετριάσει την περαιτέρω ανάκαμψη της 

ελληνικής οικονομίας. Ειδικότερα, το 

Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο 

προβλέπει ότι το εύρος της μεγέθυνσης 

θα κυμανθεί μεταξύ του 2,8% και 3,4%. 

Να σημειωθεί πως οι εκτιμήσεις γύρω 

από το ΑΕΠ του 2022 ποικίλουν:  •Η 

Τράπεζα της Ελλάδος εκτιμά ότι η με-

γέθυνση θα είναι 3,8%.  •Το ΙΟΒΕ εμ-

φανίζεται πιο συντηρητικός με πρόβλε- 

ψη στο βασικό σενάριο περίπου 2,5%.  

•Το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) 

εκτιμά πως η ελληνική οικονομία θα 

έχει μεγέθυνση 3,5% κατά το 2022.  •Σε 

ποσοστό μεγέθυνσης 3,5% καταλήγει 

και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  •Η Ευρω-

παϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και 

Ανάπτυξης (ΕΤΑκΑ) βλέπ[ει ανάπτυξη 

2,95%.  •Ο Οργανισμός Οικονομικής 

Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) 

προβλέπει μεγέθυνση2,8%. Η Πρόεδρος 

του Ελληνικού Δημοσιονομικού Συμ-

βουλίου Αναστασία Μιαούλη, έκανε την 

ακόλουθη δήλωση: « Η ελληνική οικο-

νομία το 2021 έδειξε ανθεκτικότητα, κα-

τάφερε να καλύψει το μεγαλύτερο μέρος 

των απωλειών του 2020 και κατέγραψε 

μια από τις καλύτερες επιδόσεις στην 

Ευρωζώνη. Η ανάκαμψη συνεχίζεται 

έστω και με χαμηλότερο ρυθμό το 2022. 

Θετικά τα μηνύματα ως προς το τέλος 

της ενισχυμένης εποπτείας, την πρόωρη 

αποπληρωμή δανειακών υποχρεώσεων 

στο ΔΝΤ, τις αναβαθμίσεις των οίκων 

αξιολόγησης, την αύξηση των επενδύ-

σεων, της κατανάλωσης, και την μείωση 

της ανεργίας. Ξεχωριστή η συνεισφορά 

των τουριστικών εισπράξεων. Το διε-

θνές περιβάλλον χαρακτηρίζεται όμως 

από μεγάλη αβεβαιότητα λόγω του συ-

νεχιζόμενου πολέμου της Ουκρανίας και 

της ενεργειακής κρίσης. Ο εισαγόμενος 

πληθωρισμός φαίνεται να διαρκεί περισ-

σότερο από ότι είχε αρχικά προβλεφθεί 

και έχει οδηγήσει σε λήψη νέων μέτρων 

στήριξης νοικοκυριών και επιχειρή-

σεων. Με βάση το υψηλό Δημόσιο 

Χρέος της χώρας και τον κίνδυνο επα-

νεμφάνισης των «δίδυμων ελλειμμά-

των» μια συνετή δημοσιονομική πολι- 

τική, η οποία να συνδυάζει τη βιωσιμό-

τητα των δημόσιων οικονομικών με θε-

τικές παρεμβάσεις στήριξης όπου απαι- 

τούνται, είναι μια μέγιστη πρόκληση». 

(Newsbomb.gr)

Ο ΚΑΛΑΘΗΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΟ 

Σε αδιέξοδο  οδηγείται η περίπτωση του Νικ Καλάθη για τον Πανα-

θηναϊκό και οι Πράσινοι, εγκαταλείπουν την υπόθεση του διεθνούς 

γκαρντ και στρέφουν πλέον το βλέμμα τους αλλού. Ο λόγος; Όπως διαρ-

ρέει από την πλευρά του Παναθηναϊκού (κάτι που έχει συμβεί σε κάθε 

εξέλιξη με τον Καλάθη, αφού η πλευρά του παίκτη δεν έχει τοποθετηθεί 

ποτέ), ο Καλάθης ζήτησε 4,5 εκατομμύρια ευρώ για τρία χρόνια προκει-

μένου να επιστρέψει και να φορέσει τα πράσινα. Έτσι οι Πράσινοι κλεί-

νουν οριστικά το θέμα και κοιτάζουν την αγορά ώστε να βρουν άλλον 

παίκτη για τη θέση του βασικού γκαρντ. 

 

Η ΚΟΡΑΚΑΚΗ ΝΕΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΡΕΚΟΡ 

Μετά την κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου στους Μεσογειακούς 

Αγώνες του Οράν, η Άννα Κορακάκη έκανε νέο παγκόσμιο ρεκόρ. 

Μπορεί η επίδοση του 588/600 να μη μέτρησε στη διοργάνωση που 

φιλοξενήθηκε στην Αλγερία, αυτήν τη φορά όμως, στο Παγκόσμιο Κύ-

πελλο της Κορέας, καταγράφηκε ως νέο παγκόσμιο ρεκόρ. Η Άννα Κο-

ρακάκη έκανε λοιπόν την κορυφαία επίδοση στον κόσμο στην 

Τσαγκουόν, σπάζοντας αυτό που μέχρι πριν από μερικές ώρες κατείχε η 

ίδια. 
 

-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


